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Spoštovani!

Zadeva: Prošnja za pomoč pri podpori fizioterapije otrok

Pišemo Vam v upanju, da boste lahko prepoznali naš trud za boljšo prihodnost
ljudi,  ki  se  trudijo  iz  sebe  narediti  nekaj  več,  a  včasih  ni  pravih  možnosti.
Menimo, da si vsak zasluži razviti svoj potencial in uresničiti vsaj delček svojih
sanj. Vemo, da je podobnih prošenj in projektov zelo veliko in da ne morete
odgovoriti prav na vse. Vendar bi nam Vaše razumevanje naše situacije pomenilo
zelo  veliko  in  zato  upamo,  da  nam  morda  le  lahko  pomagate  pri  začetku
delovanja.

Smo  majhno  Društvo  za  razvoj  osebne  pomoči  Beli  jastreb.  Smo  skupina  z
različnih  področij,  ki  smo  društvo  ustanovili  zato,  da  bi  lažje  poskrbeli  za
nekatere skupine ljudi, ki potrebujejo različne vrste konkretne pomoči, storitev
ali  pripomočkov,  ki  so  jim  sicer  zaradi  različnih  ovir  v  družbi  težje  ali  celo
nedostopne.  Želeli  bi  s  konkretnimi  projekti  in  akcijami izboljšati  situacijo  na
področju socialne problematike in zdravstva, saj je ta situacija pogosto še težja,
kot se predstavlja v širši javnosti. Predvsem bi začetku želeli pomagati izboljšati
stanje na področjih, kjer morda vse težave zaradi svoje specifike, v javnosti niti
niso tako izpostavljene in vidne, a so prav zato še bolj pereče. Kot opazovalci te
problematike  menimo,  da  je  tudi  tu  potrebno  nekaj  storiti.  Pri  tem  bi  radi
vzpostavljali stike z različnimi strokovnjaki in organizacijami in na različne načine
pomagali posameznikom ali družinam.

Zaradi izkušenj nekaterih naših članov smo spoznali, da je eden takih problemov
tudi organizacija in dostop do kvalitetne specifične fizioterapevtske obravnave za
različna nevrološka obolenja, tako otrok, kot mladostnikov in odraslih oseb. 

Ključni problem pri zagotavljanju takih obravnav je, da številna kronična stanja
zahtevajo redno in kvalitetno obravnavo, česar pa v javnem zdravstvu zaradi
kadrovskih in drugih ovir preprosto ni mogoče zagotoviti v zadostni meri. Tako so
tovrstne specializirane dodatne obravnave vse samoplačniško naravnane, kar pa
je za bolnike pogosto zelo hudo finančno breme in si potrebne redne obravnave
sami ne morejo privoščiti. Zaradi specifik in kompleksnosti obravnav zdravstvene
zavarovalnice tega ne krijejo in je zato cena tovrstnih obravnav še višja in tako
bolnikom vse manj dostopna.
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Naše  društvo  je  zato  pričelo  s  sodelovanjem  s  fizioterapevtko  razvojno-
nevrološke  obravnave  pri  otrocih.  S  skupnimi  močmi  tako  želimo  vsaj  malo
pomagati  družinam  otrok,  ki  potrebujejo  redno  in  strokovno
nevrofizioterapevtsko obravnavo, kar je ključnega pomena za otroke s težavami
v razvoju. Redne fizioterapevtske obravnave otrok so izjemno pomembne, saj
zagotavljajo višjo kakovost življenja. Vplivajo na boljše fizično in psihično zdravje
otrok. Z redno obravnavo zmanjšamo pojav kontraktur, skrajšav mišic, izboljša
se splošno počutje, poveča se odpornost, predihanost... Skratka, redne razvojno-
nevrološke obravnave preprečijo marsikatero težavo, ki bi dolgoročno pomenila
še  večji  strošek  za  zdravstveni  sistem  in  posledično  za  vse,  ki  prispevamo
sredstva za delovanje zdravstvenega sistema.

V sodelovanju z usposobljeno fizioterapevtko želimo vsaj nekaj otrokom olajšati
dostop do potrebnih dodatnih terapij, ki jih je v javnem zdravstvu premalo. Zato
začenjamo akcijo zbiranja sredstev za plačilo teh terapij, ki so sicer za starše
izjemen  finančni  zalogaj.  Naše  društvo  si  bo  tako  prizadevalo  konkretno
pomagati družinam po svojih zmožnostih, vendar upamo tudi na rednejše prilive
za nekatere otroke, ki potrebujejo veliko obravnav.

V času epidemije, ko terapevti niso mogli  delovati je veliko otrok ostalo brez
redne strokovne terapije, kar je nedvomno negativno vplivalo na razvoj otrok,
tudi najmlajših, kjer ustrezna obravnava zares ključnega pomena. Epidemija pa
je  številne  družine  pahnila  v  težak  finančni  položaj,  zato  je  zagotavljanje
ustreznih terapij za te otroke še težje.

Zato  iščemo  dodatna  sredstva  v  višini  600EUR  s  katerimi  bi  manjši  skupini
dojenčkov ali  otrok  z  gibalnimi  težavami  omogočili  dodatnih  nekaj  obravnav.
Pomagate pa lahko tudi z manjšimi prispevki.

Zato smo upali,  da nam nekako lahko priskoči  na pomoč  tudi  Vaše podjetje.
Menimo,  da  lahko  skupaj  naredimo  nekaj  pozitivnega  za  ljudi,  kljub  težkim
časom. Zato Vam bomo hvaležni za vsako pomoč!

Morebitne  donacije  v  podporo  našemu  projektu  lahko  prispevate  na  TRR  z
naslednjimi podatki:

Namen nakazila: DONACIJA ZA FIZIOTERAPIJO
Koda namena: CHAR
TRR: SI56 0400 1004 8624 537, odprt pri NKBM d.d.
Ime in naslov prejemnika: Društvo BELI JASTREB, Cesta v Gorice 25, Ljubljana
Davčna številka: 90831560, društvo ni zavezanec za DDV
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Vemo, da je to pismo zelo splošno, a vseeno upamo, da razumete našo temeljno
idejo. Zavedamo se tudi, da je podobnih pobud v zadnjem času kar precej. Ker
vemo, da znate ceniti dobre ideje, se za pomoč obračamo tudi na Vas in upamo,
da nam morda lahko prisluhnete! Če vas sodelovanje zanima, smo Vam seveda
na voljo za podrobnosti.

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo!

Lepo Vas pozdravljamo,

           

Društvo za razvoj osebne pomoči
Beli jastreb

Jaka Šubic 
podpredsednik izvršnega sveta
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